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Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város  
Közgyűlése 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
Hódmezővásárhely hosszú távú gazdaságfejlesztési lehetőségeit és törekvéseit az 564/2005.(09.15.) 
Kgy. határozattal elfogadott „Gazdaságfejlesztési Stratégiai Program” tartalmazza. 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91.§ (7) bekezdése rendelkezik arról, 
hogy „a gazdasági programot a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja 
el, ha az egy választási ciklus idejére szól. Ha a meglévő gazdasági program az előző ciklusidőn 
túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon 
belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani." Az 
elkészített stratégiai program 2005-2013. évek közötti időtávra határoz meg feladatokat, ezért a 
törvény értelmében szükséges lesz annak legalább a ciklusidő végéig történő kiegészítése, 
módosítása. 

A törvény értelmében tehát Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Gazdaságfejlesztési Stratégiai 
Programját felül kell vizsgálni, és a megváltozott feltételek szerint kiegészíteni vagy módosítani. A 
törvény előírásától függetlenül is az elmúlt időszak világgazdasági változásai illetve a hazai 
társadalmi-gazdasági változások mindenképpen szükségessé teszik a Gazdaságfejlesztési program 
áttekintését, és az ennek alapján meghatározott aktualizálását. 

A stratégiai program készítésével párhuzamosan folyt 2005-ben a Gazdasági Konzultáció, amelyen a 
hazai vállalkozások és vállalkozók mondták el véleményüket. Az időzítés azért is fontos volt, mert a 
város gazdasági programja a vállalkozásokat helyezte a középpontba, és a munka- és érték alapú, 
növekedésorientált helyi gazdasági növekedést helyezte központba. Ezt a típusú gazdaságpolitikai 
gondolkodásmód, öt évvel később az Új Széchenyi Terv vitairatában töltött testet, amely 
Magyarország számára hosszú távra meghatározza a kitörési pontokat és a lehetőségeket.  

A gazdasági program 2005. szeptemberi elfogadást követően számos – elsősorban külső hatásként 
érvényesülő – gazdaságpolitikai változás következett be, azonban a Hódmezővásárhely Megyei Jogú 
Városa által elfogadott „Gazdaságfejlesztési stratégiai Program” célkitűzései és prioritásai ugyanúgy 
ma is időtállóak, és az elmúlt évek városfejlesztési intézkedései, a megvalósuló beruházások is ezen 
út mentén indultak el és valósultak meg - nemcsak helyi, de hazai és nemzetközi jelentőségű 
fejlesztési lépésekként és kezdeményezésekként.  

 
Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt, a jelenlegi gazdasági 
viszonyokhoz igazodó, felülvizsgált és a ciklusidő végéig kiegészített Gazdaságfejlesztési Stratégiai 
Programot szíveskedjen elfogadni.  
 
Hódmezővásárhely, 2011. február 07. 
 

Tisztelettel: 
 

Dr. Lázár János 
Polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT 
 

 
1.) Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése a mellékelt, a jelenlegi 

gazdasági viszonyokhoz igazodó, felülvizsgált és a ciklusidő végéig kiegészített 
Gazdaságfejlesztési Stratégiai Programot elfogadja. 

 
 
Hódmezővásárhely, 2011. február 07. 
 
 

Dr. Lázár János  
   polgármester 

  
 

Határozatot kapják: 
 

1. Dr. Lázár János polgármester 
2. Dr. Korsós Ágnes címzetes főjegyző 
3. Tisztségviselők 
4. Közgazdasági iroda, Dr. Végh Ibolya aljegyző 
5. PH Jogi Iroda, Jogi Csoport 
6. Csizmadia Norbert 
7. Irattár 

 
 


